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 Ελάτε μαζί μας σε ένα ταξίδι που ξεχωρίζει!

Το δημοφιλέστερο ταξίδι για εσάς που θέλετε να αποκτήσετε μια ολοκληρωμένη εικόνα για την ιστορία και τον πολιτισμό, από το
σημαντικότερο κομμάτι της Ιταλίας, μέσα από τις πιο αντιπροσωπευτικές της πόλεις. Ένα ταξίδι ειδικά σχεδιασμένο από το
γραφείο μας με εργαλεία τη μεγάλη εμπειρία και κυρίως, την αγάπη μας για την υπέροχη και ιστορική χώρα..

 Οι πόλεις που θα σας μαγέψουν…
το Μιλάνο, η πρωτεύουσα της Λομβαρδίας, η πόλη του Duomo και της παγκόσμιας μόδας 
η Βερόνα, η σαγηνευτική πόλη που γέννησε τον μεγαλύτερο έρωτα όλων των εποχών
η Βενετία, μοναδική στην υφήλιο για τον χαρακτήρα της, δεν χρειάζεται ιδιαίτερες συστάσεις 
η Φλωρεντία, η επιτομή της Αναγέννησης. Ολόκληρη η πόλη είναι ένα ανοιχτό μουσείο αυτής της περιόδου.
το Σαν Τζιμινιανο, Το πέτρινο «Μανχάταν» της Τοσκάνης
η Σιένα, μια μεσαιωνική πόλη , ανέγγιχτη από το χρόνο  
η Ρώμη, με τα αμέτρητα αξιοθέατα και το ύφος της Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας, που προκαλεί δέος σε εκατομμύρια
επισκέπτες από ολόκληρο τον κόσμο

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα 7 ημερών  
Απευθείας πτήσεις με την εγγύηση της Aegean Airlines
Ιδανικό συνδυασμό πτήσεων με απευθείας αναχώρηση για Μιλάνο και επιστροφή από Ρώμη χωρίς περιττά χιλιόμετρα. 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων για γεμάτες μέρες με αναχώρηση νωρίς το πρωί και επιστροφή μεσημέρι 
Διαμονή αποκλειστικά σε ξενοδοχεία 4 αστέρων.
Ξενάγηση και στην υπέροχη Φλωρεντία γιατί πραγματικά αξίζει!
Μόνο στο πρόγραμμα αυτό πλήρης περιήγηση στην Βενετία με επιπλέον κρουαζιέρα στη λιμνοθάλασσα των Ενετών και το
νησιωτικό σύμπλεγμα του Μπουράνο
Νυχτερινή περιήγηση στη Ρώμη και το Trastevere, γιατί τα βράδια εκεί είναι μαγικά!
Συνοδό που ειδικεύεται σε αυτές τις ιταλικές πόλεις, καθ’όλη την διάρκεια της εκδρομής.
Για τελευταίο αφήσαμε την εμπειρία μας σε αυτό το ταξίδι γιατί το πραγματοποιούμε από το 1988!
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ‘’ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ‘’ στις 07.50 το πρωί και αναχώρηση με απευθείας πτήση της Aegean Airlines για
Μιλάνο. Αναχωρούμε με πρώτη στάση το μαγευτικό παραλίμνιο Σιρμιόνε. Το Σιρμιόνε είναι ένα από τα πιο δημοφιλή «αξιοθέατα»
στη λίμνη του Γκάρντα, με χιλιάδες επισκέπτες να πλημμυρίζουν καθημερινά κάθε γωνιά του για να δουν αυτή τη πανέμορφη
γραφική χερσόνησο. Θα δείτε εικόνες του σε κάθε διεθνή τουριστικό έντυπο για τη λίμνη Γκάρντα, με το κάστρο του 12ου αιώνα
των Σκαλίτζερι στην είσοδο της παλιάς πόλης, την βίλα της Μαρίας Κάλλας, τον αρχαιολογικό χώρο με την βίλα του Κάτουλλου
γνωστή ως Σπήλαια, τις θέρμες από το ανενεργό ηφαίστειο του όρους Μπάλντο και τις ιδιαίτερες παραλίες. Στην συνέχεια
αναχώρηση για την πόλη των ερωτευμένων, την Βερόνα. Επισκέφτηκες ποτέ ένα μέρος που το ερωτεύτηκες με την πρώτη ματιά;
Για εμάς ένα από αυτά τα μέρη είναι αυτή η πανέμορφη πόλη του Βένετο. Το Τσέντρο Στόρικο είναι το ιστορικό κέντρο της πόλης
όπου θα δούμε τα διασημότερα αξιοθέατα της: την Αρένα της Βερόνας, αυτό το τεράστιο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, τις μεγάλες Πιάτσες
με τα αναγεννησιακά παλάτσι και τις φοντάνες, τους πύργους των αριστοκρατικών οικογενειών που ηγεμόνευσαν κατά την
μακραίωνη ιστορία της, αλλά και το σπίτι της Ιουλιέτας, της ηρωίδας του Σαίξπηρ και αυτής της αιώνιας ιστορίας αγάπης, Ανάμεσα
στα ιστορικά μνημεία και στην θορυβώδη κοσμοπολίτικη αγορά της πόλης ο καθεδρικός ναός και η βασιλική της Αγίας Αναστασίας
ξεχωρίζουν. Δίπλα στον ποταμό Αδίγη που σχηματίζει ένα τεράστιο σίγμα βρίσκεται το Πόντε ντι Πιέτρα, η παλαιότερη γέφυρα της
πόλης με όμορφα καφέ και εστιατόρια για μια στάση για χαλάρωση. Ένα ταξίδι στην πόλη του έρωτα που θα σας μείνει αξέχαστο.
Τελικός μας προορισμός το ξενοδοχείο στο Μέστρε, στον Μητροπολιτικό δήμο της Βενετίας, στην περιοχή του Βένετο, στη B. Ιταλία.
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Πρωινό και αναχωρούμε νωρίς το πρωί ώστε να επιβιβαστούμε στα καραβάκια και να επισκεφτούμε τη Βενετία, μοναδική και
σαγηνευτική, με τα 124 νησιά και τα 438 γεφύρια που δημιουργούν ένα σενάριο χωρίς αντίστοιχο στον κόσμο. Η πόλη - του μεγάλου
εξερευνητή Μάρκο Πόλο (που φέτος το 2024, η Βενετία γιορτάζει τα 700 χρόνια από τον θάνατο του), του ελληνοϊταλού ποιητή
Ούγκο Φόσκολο, του κωμωδιογράφου Κάρλο Γκολντόνι, του διάσημου εραστή - τυχοδιώκτη και συγγραφέα Καζανόβα, αλλά και
των σπουδαίων δασκάλων της ζωγραφικής Τιντορέτο, Μπελίνι, και Τισιάνο, του διάσημου μουσουργού Αντόνιο Βιβάλντι, και
πολλών άλλων επιφανών Βενετσιάνων - που ιστορικά χαρακτηρίζεται από τη βυζαντινή παρουσία και τις σχέσεις της με τον αραβικό
κόσμο. Η μεγάλη παρουσία και συνεισφορά στην ιστορία της πόλης από το ελληνικό στοιχείο, σηματοδοτείται ανάμεσα στα άλλα και
με τον ιστορικό ναό του Αγίου Γεωργίου, την Φλαγγίνειο Σχολή, ένα ελληνικό σχολείο που σήμερα στεγάζει το Ελληνικό Ινστιτούτο
Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Σπουδών και το Βυζαντινό μουσείο. Όμως η πραγματική ψυχή της Βενετίας βρίσκεται στην
αρχιτεκτονική πτυχή της πόλης. Η μνημειώδης Πιάτσα San Marco χαρακτηρίζεται από τη Βασιλική της και το Παλάτι των Δόγηδων
που χτίστηκε εξ ολοκλήρου από μάρμαρο της Ίστριας με την διάσημη γέφυρα των Στεναγμών. Το καμπαναριό περιτριγυρισμένο από
τις Παλιές και Νέες Προκουράτιε (Επιτροπείες) με τα διάσημα καφέ Φλοριάν από το 1720 και το καφέ Κουάντρι στην αγκαλιά του
‘Ωραιότερου Σαλονιού του κόσμου‘ σύμφωνα με την φράση του κατακτητή της Ναπολέοντα Βοναπάρτη. Δεν θα παραλείψουμε να
περπατήσουμε μέχρι το ωραιότερο σημείο στο Μεγάλο Κανάλι, με τα δεκάδες Παλάτσι γοτθικού-βενετσιάνικου ρυθμού, στην
περιοχή που βρίσκεται το αρχιτεκτονικό αριστούργημα του Αντόνιο νταλ Πόντε, την γέφυρα του Ριάλτο. Θα καταλήξουμε στο
Σεστιέρε (διαμέρισμα) του Σαν Πόλο και στο σημείο που θεωρείται ότι ιδρύθηκε η Βενετία, το Κάμπο Σαν Τζάκομο με την ομώνυμη
εκκλησία, τα πολλά τουριστικά μαγαζάκια, και πολλά τυπικά βενετσιάνικα Μπάκαρι (ένα είδος εστιατορίου - wine bar). Η πόλη των
δόγηδων περιμένει να μαγέψει και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη που θα βρει λίγο χρόνο για να απολαύσει μια Όμπρα (ποτήρι κρασί)
με ένα Τσικέτο (μεζεδάκι) χαλαρώνοντας σε κάποιο πανέμορφο Κάμπο (μεγάλη πλατεία) ή Καμπιέλο (μικρή πλατεία) που συναντά
περπατώντας ανάμεσα στα πολυάριθμα Κάλλι (δρομάκια). Θα περιηγηθούμε στην περιοχή του Σεστιέρε του Καστέλο με τα διάσημα
ναυπηγεία της Σερενίσιμα, γνωστά ως Αρσενάλε και την πύλη τους με το λιοντάρι του Πειραιά και θα συνεχίσουμε προς την πλατεία
του Αγίου Μάρκου κάνοντας μια βόλτα και περνώντας από την περιοχή των καταστημάτων των μεγάλων οίκων μόδας προς το
Σεστιέρε της Ακαδημίας με την μεγάλη ομώνυμη ξύλινη γέφυρα στο Μεγάλο Κανάλι. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε ένα
απεριτίφ (σπριτζ, ένα βενετσιάνικο ποτό) η να γευματίσετε σε ένα από τα πολλά ιταλικά εστιατόρια της ρομαντικής αυτής πόλης .
Μην παραλείψετε μια βόλτα με γόνδολα, του κατεξοχήν βενετσιάνικου συμβόλου, που θα πάρετε από τα δεκάδες σημεία που οι
γονδολιέρηδες περιμένουν τους επισκέπτες. Μετά τη περιηγηση σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική εκδρομή
στη μυστηριώδη λιμνοθάλασσα των Ενετών για να επισκεφθούμε το πανέμορφο χρωματιστό νησιωτικό σύμπλεγμα του Μπουράνο.
Το Μπουράνο είναι ένα σύμπλεγμα τριών νηςιών που βρίσκεται στο βόρειο άκρο της λιμνοθάλασσας της Βενετίας, διάσημο για την
κατασκευή δαντέλας και ως η πιο πολύχρωμη πόλη της Ιταλίας. Κόκκινα και κίτρινα, ροζ και μπλε, πράσινα και μωβ: σύμφωνα με
έναν μύθο ήταν οι ψαράδες που έβαφαν τα σπίτια τους, για να τα αναγνωρίζουν από μακριά τις μεγάλες περιόδους απουσίας τους
λόγω ψαρέματος. Αυτά τα χρώματα έχουν γίνει πλέον το κύριο χαρακτηριστικό του και συγκαταλέγουν αυτό το νησί στις 10 πιο
πολύχρωμες πόλεις του κόσμου! Όποιος αποφασίσει να επισκεφτεί το νησί Μπουράνο θα γοητευτεί από τα πολλά χρώματα των
σπιτιών και τα πολύχρωμα μπαλκόνια με τα λουλούδια που καθρεφτίζονται στα καταπράσινα νερά των καναλιών, από το στρεβλό
καμπαναριό, από την ηρεμία του αλλά και με την ηρεμία που οι ηλικιωμένες κυρίες κεντούν τα αυθεντικά σεμεδάκια του Burano.
Αργά το απόγευμα θα αναχωρήσουμε από την Βενετία για το ξενοδοχείο μας στο Μέστρε.
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Πρωινό και αναχώρηση για την ιστορική πόλη της Φλωρεντίας, ένα ανοιχτό μουσείο της Αναγέννησης, όπου αξίζει να αφιερώσουμε
όλη τη σημερινή μας μέρα. Στην πανοραμική ξενάγηση μας, θα δούμε την Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι με το Βαπτιστήριο του Αγίου Ιωάννη και
τον αναγεννησιακό Καθεδρικό Ναό, τη Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι. Συνεχίζοντας, θα
κατέβουμε ως την Πιάτσα ντε λα Σινιορία, που στολίζει το σιντριβάνι του Ποσειδώνα και αντίγραφο του αγάλματος του Δαβίδ του
Μιχαήλ Άγγελου. Εδώ βρίσκεται το Παλάτσο Βέκιο, που στεγάζει σήμερα το Δημαρχείο της πόλης, και η Λότζα με αγάλματα σπουδαίων
Φλωρεντίνων γλυπτών. Συνεχίζουμε για την περίφημη Πινακοθήκη Ουφίτσι, (εξωτερική επίσκεψη) την ξακουστή και
πολυφωτογραφημένη γέφυρα Πόντε Βέκιο με τα αμέτρητα κοσμηματοπωλεία, και την Πιάτσα Ρεπούμπλικα, μία από τις κεντρικότερες
πλατείες της Φλωρεντίας, με τη χαρακτηριστική αψίδα Αρκόνε και τα ιστορικά καφέ Gilli και Paszkowski. Χρόνος ελεύθερος για
επίσκεψη στην αγορά του Σαν Λορέντζο ή επίσκεψη στο Παλάτσο Πίττι, την πολυτελή κατοικία των Μεδίκων. Ελεύθερος χρόνος στο
κέντρο της πόλης για φαγητό και αναμνηστικές αγορές. Στη συνέχεια μεταφορά & τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.
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Ξεκινώντας με ένα πλούσιο πρωινό θα ετοιμαστούμε για επίσκεψή στο "Μανχάταν του Μεσαίωνα", τη γραφική κωμόπολη San
Gimignano. Ψηλοί αγέρωχοι πύργοι μας καλωσορίζουν από μακριά δίνοντας στο Σαν Τζιμινιάνο μια παραμυθένια όψη. Η πόλη των
όμορφων πύργων, είναι μία από τις πιο καλοδιατηρημένες της Τοσκάνης. Στον ουρανό της υψώνονται οι εντυπωσιακοί πύργοι του 13ου
αιώνα, από τους 76 που υπήρχαν, σήμερα σώζονται οι 14. Επόμενος σταθμός για σήμερα, η πόλη-μουσείο, Σιένα. Η πόλη είναι
μοιρασμένη σε δεκαεπτά “Contrada” (γειτονιές) και η κάθε μια από αυτές έχει το όνομα ενός ζώου ή κάποιου αντικειμένου. Η πανέμορφη
αυτή επαρχιακή πόλη έχει μια αύρα διαφορετικής εποχής που οφείλεται εξ΄ ολοκλήρου στην αρχιτεκτονική της, που έχει διατηρηθεί
ανέπαφη! Στο κέντρο της πόλης, θα έχουμε στην διάθεσή μας ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε καφέ και γεύμα και το απόγευμα ,
γοητευμένοι από τα αξιοθέατα που επισκεφτήκαμε, θα αναχωρήσουμε για την Αιώνια πόλη και το ξενοδοχείο μας για διαν/ση.
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Μετά από ένα καλό πρωινό θα ξεκινήσουμε την περιήγηση μας στα πιο εμβληματικά ορόσημα της Ρώμης. Ετσι από το Κολοσσαίο,
το εμβληματικό σύμβολο της αρχαίας Ρώμης, θα εξερευνήσουμε την ιστορία αυτού του αρχαίου αμφιθεάτρου, που κάποτε ήταν το
επίκεντρο των γλαδιατορικών αγώνων και των μεγάλων θεαμάτων. Κοιτάζοντας τις υψηλές αψίδες και την επιβλητική του
πρόσοψη, θα φανταστούμε τον θόρυβο των συντονισμένων κοινών και την σύγκρουση των σπαθιών που κάποτε γέμιζαν την
αρένα. Στη συνέχεια, θα περάσουμε από τη Ρωμαϊκή Αγορά, όπου εκτυλίχθηκε η πολιτική, θρησκευτική και εμπορική ζωή της
αρχαίας Ρώμης. Ανάμεσα στους αρχαίους ναούς, τις βασιλικές και τις καμάρες, θα αποκαλύψουμε τις ιστορίες αυτοκρατόρων,
γερουσιαστών και καθημερινών πολιτών που διαμόρφωσαν το πεπρωμένο μιας αυτοκρατορίας και περνώντας από τον λόφο
Palatine θα αποκτήσουμε πληροφορίες για τον πλούσιο τρόπο ζωής της “ελίτ” της Ρώμης. Αφήνοντας πίσω τον αρχαίο κόσμο, θα
πάρουμε το δρόμο μας για την Piazza Venezia, μια πολυσύχναστη πλατεία όπου δεσπόζει ο επιβλητικός Altare della Patria (Βωμός
της Πατρίδας). Στη Φοντάνα Ντι Τρέβι,θα ρίξουμε ένα νόμισμα κάνοντας μια ευχή, που κατά την παράδοση θα μας φέρει ξανά στη
Ρώμη και θα ανέβουμε τα διάσημα ισπανικά σκαλιά (Πιάτσα ντι Σπάνια), που γίνονται οι περίφημες επιδείξεις μόδας. Ακολουθεί ένα
από τα πιο όμορφα και γοητευτικά αξιοθέατα στη Ρώμη, το Πάνθεον, ένας ναός 2000 ετών, αφιερωμένος σε όλους τους θεούς,
τόσο καλοδιατηρημένος που θεωρείται ακόμα και σήμερα, ένα από τα πιο σημαντικά αρχιτεκτονικά κτίρια του Δυτικού κόσμου. Στη
συνέχεια θα δούμε το Παλάτσο Μοντετσιτόριο ή αλλιώς το κοινοβούλιο της Ρώμης όπου βρίσκεται και η αυθεντική στήλη του
Αδριανού και θα καταλήξουμε στη γοητευτική πλατεία Navona που είναι γεμάτη με εστιατόρια και υπαίθριους ζωγράφους. Αυτή
ήταν η θέση των αθλητικών εκδηλώσεων κατά τον 1ο αιώνα μ.Χ. Στην πλατεία θα θαυμάσουμε τις τρεις Κρήνες με πιο εντυπωσιακή
την περίφημη Κρήνη του Μπερνίνι, των τεσσάρων ποταμών με καθένα από τα αγάλματα να αντιπροσωπεύουν ένα ποτάμι από
διαφορετική Ήπειρο. Σε αυτή την εκπληκτική πλατεία, δίπλα στις εντυπωσιακές κρήνες και τα μεγαλοπρεπή κτίρια της πλατείας, σας
προτείνουμε να απολαύσετε έναν αυθεντικό ιταλικό καφέ. Το απογευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο. Μόλις πέσει το φως, σας
προτείνουμε μια προαιρετική νυχτερινή περιήγηση στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της Ρώμης, για να την δείτε όπως της αξίζει με
φωτισμούς και χρώματα που θα σας μείνουν αξέχαστα. Θα διασχίσουμε τη Via Veneto με τα φημισμένα καφέ και ξενοδοχεία,
σύμβολο της dolce vita της Ιταλιας, την κρήνη του Τρίτωνα, θα ανέβουμε έναν από τους 7 μυθικούς λόφους, τον Κυρηνάλιο, όπου
δεσπόζει το προεδρικό μέγαρο και στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στην Piazza Venezia, το κέντρο της Ρώμης με το μοναδικά
φωτισμένο μνημείο ενώσεως της Ιταλίας. Θα περάσουμε από το μεγαλύτερο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, το φωταγωγημένο Κολοσσαίο
και τέλος θα κάνουμε στάση στην περιοχή Trastevere, μια από τις πιο γραφικές και κοσμοπολίτικες γειτονιές της Ρώμης για ένα
ποτό δίπλα στις όχθες του Τίβερη ποταμού.

 ΡΩΜΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ROME BY NIGHT
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Η Ρώμη είναι μια πόλη που δύσκολα εξαντλείται σε μία ή δύο ημέρες. Έτσι, μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, συνεχίζουμε την
εξερεύνησή της με μια επίσκεψη στο ανεξάρτητο κράτος του Βατικανού, το μικρότερο κράτος του κόσμου και πνευματική έδρα της
Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας. Ξεκινάμε προαιρετικά για τα εντυπωσιακά Μουσεία του Βατικανού, ένα από τα σημαντικότερα
μουσειακά συγκροτήματα παγκοσμίως, με πάνω από 4,3 εκατομμύρια επισκέπτες ετησίως. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησής μας θα
περιηγηθούμε σε εντυπωσιακές αίθουσες και γκαλερί, όπως ο Διάδρομος των Κηροπηγίων, των Τοιχοταπήτων και των
Γεωγραφικών Χαρτών, ενώ θα θαυμάσουμε και τα Δωμάτια του Ραφαήλ. Η διαδρομή μας κορυφώνεται στην ανεπανάληπτη Καπέλα
Σιστίνα, με τις πασίγνωστες τοιχογραφίες του Μιχαήλ Αγγέλου, μεταξύ των οποίων ξεχωρίζει η «Δημιουργία του Αδάμ». Αμέσως
μετά, επισκεπτόμαστε τον μεγαλοπρεπή Ναό του Αγίου Πέτρου, τον μεγαλύτερο της Χριστιανοσύνης, χτισμένο επάνω από τον τάφο
του Αποστόλου Πέτρου. Η αρχιτεκτονική του, τα μνημειώδη έργα τέχνης και φυσικά η Πιετά του Μιχαήλ Αγγέλου κάνουν την
εμπειρία πραγματικά συγκλονιστική. Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος στο ιστορικό κέντρο, όπου μπορείτε να επισκεφθείτε την Piazza
del Popolo, αλλά και το εντυπωσιακό Castel Sant’Angelo (Κάστρο των Αγγέλων). Το εμβληματικό αυτό φρούριο, αρχικά μαυσωλείο
του αυτοκράτορα Αδριανού, μετατράπηκε με τα χρόνια σε παπικό οχυρό. Στην κορυφή του δεσπόζει το άγαλμα του Αρχαγγέλου
Μιχαήλ, που –σύμφωνα με τον θρύλο– εμφανίστηκε το έτος 590 και έβαλε τέλος σε μια φονική επιδημία πανούκλας.

ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ - ΝΑΟΣ ΑΓ. ΠΕΤΡΟΥ - ΚΑΣΤΡΟ ΤΩΝ ΑΓΓΕΛΩΝ - PIAZZA DEL POPOLO
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μία τελευταία βόλτα στο κέντρο της πόλης για αναμνηστικές
αγορές. Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής.

ΡΩΜΗ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Aegean Airlines
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8kg(55x40x20cm) + 1 αποσκευή έως 23kg
Διαμονή για 6 διαν/σεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Επίσημος ξεναγός για την ξενάγηση στη Φλωρεντία 
Εμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

7 ΗΜΕΡΕΣ
9 Απριλίου

Βενετία - Μέστρε:
Crowne Plaza Venice East 4*

Φλωρεντία:
Wall Art Residence 4*

Ρώμη
Grand Fleming 4*

745 735 565 390

AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη - Μιλάνο

09.50 - 11.00

Ρώμη - Θεσ/νίκη
15.00 - 17.40

“ΔΩΡΟ η 23kg ΒΑΛΙΤΣΑ”

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Magica Italia

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, προαιρετικές επισκέψεις, κόστος ακουστικών για ξεναγήσεις
Δημοτικών φόρων πόλεων
Check point: 35€/άτομο
Προαιρετική Rome By Night - Trastevere: 25€ ενήλικες, 20€ παιδιά έως 12 ετών
Είσοδος και ξενάγηση με ακουστικά στα Μουσεία του Βατικανού: 65€ ενήλικας, 50€ παιδί έως 12 ετών
Εισιτήρια βαπορέτων Βενετίας: 20€ ενήλικες, 15€ παιδιά έως 16 ετών
Προαιρετική Burano boat trip: 35€ ενήλικες, 25€ παιδί έως 12 ετών


